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рудної сировини при видобуванні, транспортуванні, складуванні і переробки на 

основі застосування сучасних досягнень науки про управління з використанням 

технічних засобів отримання, передачі інформації і комп’ютерних технологій; 

впровадження у виробництво інноваційних технологій видобутку та збагачення 

корисних копалин, складування відходів, які допоможуть вирішити проблему 

комплексного використання надр, більш повного вилучення корисних компо-

нентів в процесі видобутку та збагачення, економію енергетичних ресурсів. 

Покращення якості продукції – найважливіший напрямок інтенсивного 

розвитку економіки, джерело економічного росту, ефективності виробництва. 

Якість продукції має велике значення для всього суспільства. Тому кожна 

виготовлена продукція повинна відповідати вимогам споживача. В умовах рин-

кової економіки якісна продукція – запорука успішного функціонування підп-

риємства. 
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СУЧАСНИЙ СТАН ТА МОЖЛИВОСТІ РОЗВИТКУ 

БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ В УКРАЇНІ 

Перехід України до ринкових умов господарювання й інтеграція її до сві-

тової економіки потребують реформування національної облікової системи від-

повідно до міжнародних стандартів. Тому сучасний стан бухгалтерського облі-

ку характеризується проведенням облікової реформи. Успішна інтеграція Укра-

їни неможлива без використання міжнародних стандартів, зрозумілих для іно-

земних партнерів. Міжнародний бухгалтерський облік обслуговує  ринкову си-

стему економіки, яка спрямована на отримання прибутку та здійснюється в ін-

тересах власників підприємств. Тому, упродовж 1999–2008 років відбулися сут-

тєві зміни в системі бухгалтерського обліку в Україні щодо її гармонізації з мі-

жнародними стандартами. Застосування міжнародних стандартів фінансової 

звітності є не метою реформування бухгалтерського обліку, а інструментом за-

безпечення потреб користувачів у якісній інформації, що дає правдиву картину 
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фінансового стану й результатів діяльності суб’єкта господарювання. Упрова-

дження в Україні міжнародних стандартів бухгалтерського обліку дає змогу 

отримати сприятливе економічне середовище насамперед для інвесторів, мене-

джерів, керівників компаній. Однак реформа бухгалтерського обліку не супро-

воджується адекватними змінами в інших сферах, зокрема у статистиці, опода-

ткуванні, системі права.  
Серед суттєвих моментів, що не вирішені в обліковій діяльності України: 

1) недостатньо значною є роль бухгалтерського обліку в управлінні підприємс-
твами; 2) вітчизняний облік ще не досяг рівня інших країн; 3) недостатньо за-
стосовується економічний аналіз у практичній роботі бухгалтерів; 4) підготовка 
українських бухгалтерів не завжди відповідає сучасним вимогам практики. 

Тому, для вдосконалення регулювання бухгалтерського обліку необхідно 
ввести зміни та доповнення до Закону України «Про бухгалтерський облік та 
фінансову звітність в Україні», та інші нормативні документи, які повинні пе-
редбачати: 

- врахування інституціональної економічної теорії та континентальної 
(європейської) моделі побудови облікових систем при підготовці змін та допо-
внень до діючого законодавства в частині регулювання бухгалтерського обліку; 

- посилення правового статусу національного регуляторного органу з пи-
тань бухгалтерського обліку, його можливостей та відповідальності; 

- розширення суб’єктів методологічного впливу на бухгалтерську діяль-
ність шляхом обов’язкової та законодавчо визначеної участі в регуляторних ор-
ганах представників ключових галузевих міністерств та професійних бухгал-
терських організацій; 

- забезпечення відповідальності членів регуляторного органу за форму-
вання і дотримання методології бухгалтерського обліку у сферах їх впливу. 

Разом з тим, статус українських бухгалтерських організацій потребує за-
конодавчого посилення, адже всі вони входять до громадських рад при мініс-
терствах і відомствах України, що засвідчує їх активну громадсько-професійну 
позицію. 
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ЗАСТОСУВАННЯ ПРОГРАМНО-ЦІЛЬОВОГО МЕТОДУ 
У БЮДЖЕТНОМУ ПРОЦЕСІ ДЛЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОЗОРОСТІ 

СИСТЕМИ АДМІНІСТРУВАННЯ  

Застосування програмно-цільового методу в бюджетному плануванні на 
місцевому рівні сприяє становленню ефективного місцевого самоврядування, 
зміцнює його матеріально-фінансову, правову та організаційну самостійність. 


